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Název akce: Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. 

 v Příbrami 

 

Oznamovatel: Polycasa s.r.o. 

 Obecnická č. p. 520 

 261 01 Příbram IV – Březové Hory 

 IČO: 250 58 703 

 

Zařazení záměru dle kategorie I, bod 4.4 

přílohy č. 1 k zák.  Povrchová úprava kovů nebo plastů, včetně lakoven, s kapacitou  

č. 100/2001 Sb.: nad 500 tis. m2/rok celkové plochy úprav 

 

Příslušný orgán: Ministerstvo životního prostředí 

 odbor výkonu státní správy I 

 Vršovická 1442/65 

 100 10 Praha 10  

 

Zpracovatel posudku: Ing. Libor Obal 

 TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o. 

 Janáčkova 1020/7 

 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava 

 

 

Prohlášení 

 

Posudek je zpracován držitelem osvědčení o odborné způsobilosti ke zpracování dokumentací o hodnocení vlivu 
stavby, činnosti nebo technologie na životní prostředí a ke zpracování posudků hodnotících vlivy staveb, činností a 
technologií na životní prostředí (dle zákona č. 244/1992 Sb., zákona č. 100/2001 Sb. a vyhlášky č. 457/2001 Sb.), č.j. 
1633/279/OPV/93. Osvědčení vydalo Ministerstvo životního prostředí České republiky v dohodě s Ministerstvem 
zdravotnictví České republiky podle § 6 odst. 3 a § 9 zákona ČNR č. 244/1992 S., o posuzování vlivů na životní 
prostředí dne 29. 6. 1993. Platnost autorizace prodloužena na dobu dalších 5-ti let rozhodnutím MŽP č.j.: 
43311/ENV/16 ze dne 21.7.2016. 

 

 

 

      -------------------------------- 

V Ostravě dne 29. 9. 2016.        Ing. Libor Obal 

 

 

Zpracovaný posudek je zpracován v rozsahu Přílohy č. 5 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí ve znění pozdějších předpisů. 

Hodnocená dokumentace je posouzena podle následujících kriterií:  
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I. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

I.1. Název záměru 

Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami 

I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Lakovány budou transparentní polymerní desky a hliníkové (AL) kompozity.  

Lakovací metoda: polévání povrchu (vytvoření tenké transparentní vrstvy laku)  

Projektovaná kapacita:  1 512 605 m2 za rok (nepřetržitý provoz – 336 dní/rok),  

z toho cca 200 tis. m2 AL kompozity. 

I.3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

Kraj:     Středočeský  

Obec:    Příbram  

Katastrální území:   Příbram  

Pozemek KN:    p.č. 2923/5 zastavěná plocha a nádvoří 

Č. p.:    průmyslový objekt č. p. 520 

Záměr je umístěn v průmyslové zóně v již stávající prázdné výrobní hale. Vedle haly bude 
umístěna i jednotka pro snižování emisí z navrhované lakovny tzv. RTO (regenerativní termická 
oxidace), která je důležitým faktorem pro snižování emisí těkavých organických látek z provozu 
lakovny. 

V dokumentaci jsou uvedeny grafické přílohy umístění záměru. V rámci této kapitoly bych 
doporučil trochu podrobnější popis umístění záměru ve vztahu k obytné zástavbě a i v případném 
vztahu k ostatním provozům, které mohou mít vliv na životní prostředí. 

I.4. Obchodní firma oznamovatele 

Polycasa s.r.o. 

Obecnická č. p. 520 

261 01 Příbram IV – Březové Hory 

I.5. IČ oznamovatele 

250 58 703 

I.6. Sídlo (bydliště) oznamovatele 

Petr Šedivý – jednatel 

Zdabořská 594, Příbram V - Zdaboř 

PSČ 260 01 

Tel.: + 420 318 493 911  

Mobil: + 420 602 430 288 
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II. POSOUZENÍ DOKUMENTACE 

II.1. Úplnost dokumentace 

Dokumentace je zpracována podle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na 
životní prostředí ve znění pozdějších předpisů a z tohoto pohledu je v souladu s požadavky 
citovaného zákona. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí předmětné stavby byla zpracována 
oprávněnou osobou Mgr. Jiřím Bělohlávkem, který je držitelem osvědčení odborné způsobilosti 
č. j. 13817/2474/OIP/03, které bylo prodlouženo rozhodnutím č. j. 92208/ENV/12 vydané dne 
22. 11. 2012. Dále se na dílčích kapitolách a odborných přílohách (rozptylová studie, odborný 
posudek, hodnocení zdravotních rizik) podílely další odborné osoby: 

- Ing. Olga Krpatová – hodnocení zdravotních rizik 

- Ing. Pavla Albrechtová – rozptylová studie 

- Ing. Zbyněk Krayzel – odborný posudek 

Je zpracována na určité odborné úrovni, odpovídající charakteru a rozsahu stavby. Dílčí výhrady 
zpracovatele posudku k dokumentaci neovlivňují zásadní správnost závěrů dokumentace. Ostatní 
záležitosti byly konzultovány s projektantem objektu, popřípadě upřesněny. Jedná se v 
jednotlivostech spíše o jiný úhel pohledu na danou problematiku, případně o doplňující nebo 
opravující upřesnění. 

Zpracovateli byly ke zpracování posudku předloženy následující podklady: 

- Dokumentace zpracovaná dle přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů pro záměr "Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 
v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami" zpracovaná oprávněnou osobou Mgr. Jiřím 
Bělohlávkem, duben 2016. 

- Korespondence, dokladující zveřejnění dokumentace a distribuci dokumentace i doplnění 
dotčeným úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům podle požadavků zákona 
č. 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 

- Vyjádření, která příslušný úřad obdržel k dokumentaci záměru od dotčených správních úřadů 
a od dotčených územních samosprávných celků. V rámci vyjádření nebyla k záměru obdržena 
nesouhlasná vyjádření veřejnosti. Úplný výčet došlých vyjádření s charakteristikou jejich 
obsahu je podán v kapitole V tohoto posudku. 

Dále dokumentace obsahovala následující přílohy: 

1. Mapové přílohy 

1.1 Situace lakovací linky hale č. 3 (totožná s přílohou 5.3 v Odborném posudku)  

1.2 Model jednotky RTO u haly č. 3 (totožná s přílohou 5.6 v Odborném posudku)  

2. Bezpečnostní listy 

1.3 Bezpečnostní list – ředidlo  

1.4 Bezpečnostní list – lak 

3. Textové přílohy 

3.1. Rozptylová studie 
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3.2. Posouzení vlivů na veřejné zdraví 

3.3. Odborný posudek podle § 11 odst. 8 zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší  

4. Ostatní povinné přílohy 

4.1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací 
dokumentace  

4.2. Stanovisko orgánu ochrany přírody o vlivu záměru na evropsky významné lokality a 
ptačí oblasti 

Dále bylo zpracovatelem posudku provedeno místní šetření předmětné lokality hlavně za účelem 
zjištění přesného umístění lokality vzhledem k nejbližší obytné zástavbě, zjištění stávajícího stavu 
lokality a seznámení se s celkovým umístěním navrhovaného záměru Lakovny Polycasa s.r.o. 

Předmětem posuzovaného záměru je využití výrobní haly č. 3 v průmyslové zóně pro instalaci a 
provoz technologického zařízení (linky) pro nanášení tenkých vrstev otěru odolného laku na 
transparentní polymerní desky a hliníkové kompozitní desky. V rámci instalace lakovací linky 
budou provedeny pouze menší stavební úpravy haly a změny v jejím zařízení (např. úprava 
vstupních vrat, demontáž některých pomocných technologií souvisejících s předešlou výrobou).  

V areálu je umístěno celkem 6 halových objektů, přičemž haly č. 1 až 4 a haly č. 5 a 6 tvoří dva 
samostatně stojící celky. Plocha hal č. 1 – 4 činí 6 300 m2, plocha hal č. 5 a 6 je 4 859 m2.  

Dříve byly v hale č. 3 v provozu 3 linky na výrobu polymerních desek.  

Vlivem realizace záměru nedojde ke změně intenzit dopravy, neboť desky, které jsou dnes za 
účelem lakování přepravovány mimo areál, budou povrchově upravovány na místě a následně 
odváženy zákazníkům. 

V rámci předložené dokumentace byl předložen i odborný posudek pro umístění zdroje 
znečišťování ovzduší dle zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší ve znění pozdějších předpisů, 
který v této fázi záměru považuji za nadbytečný. V rámci zpracované dokumentace a posudku 
mohou vzniknout určité požadavky i ze strany ochrany ovzduší, které by měly být případně 
zapracovány do odborného posudku. Odborný posudek z hlediska zákona o ochraně ovzduší by 
měl být zpracován až po dokončení procesu EIA, ať již v rámci zjišťovacího řízení nebo v rámci 
stanoviska. 

Jinak je možno obecně konstatovat, že záměr se jeví jako bezproblémový, technicky jednoduchý a 
celý záměr logicky navazuje na stávající výrobu, která instalací technologie lakovny získá na 
přidané hodnotě.  

Vlastní dokumentace v části A – Údaje o oznamovateli – předkládá základní údaje o oznamovateli 
předkládaného záměru. Údaje jsou předloženy odpovídajícím a dostatečným způsobem. 

V části B – Údaje o záměru – popisuje všechny potřebné charakteristiky uvažovaného záměru 
přesně v souladu s požadavky přílohy č. 4 k zákonu č. 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 

Z hlediska části C – Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území lze označit ve vztahu k 
uvažovanému záměru za vyhovující a zcela akceptovatelné. 

Část D – Komplexní charakteristika a hodnocení vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí – 
obsahuje všechny kapitoly této části oznámení: 

- Charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a hodnocení velikosti a 
významnosti všech vlivů. 

- Komplexní charakteristiku vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a 
významnosti a možností přeshraničních vlivů. 

- Charakteristiku environmentálních rizik při možných haváriích a nestandardních stavech. 



TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o. 

 Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava  

 

Posudek dle přílohy č. 5 zákona č. 100/2001 Sb.  Strana 7 z 35  

Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami 29. 9. 2016 

- Charakteristiku opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů na životní prostředí. 

- Charakteristiku použitých metod prognózování a výchozích předpokladů při hodnocení vlivů. 

- Charakteristiku nedostatků ve znalostech a neurčitosti, které se vyskytly při zpracování 
dokumentace. 

Část E – Porovnání variant řešení záměru – předložený materiál neobsahuje porovnání variant. V 
této kapitole je provedeno stručné srovnání s tzv. nulovou variantou. 

Dokumentace dále obsahuje požadované a zákonem předepsané kapitoly F. Závěr, G. Všeobecné 
srozumitelné shrnutí netechnického charakteru a H. Přílohy. V přílohách je dále uvedena i 
přehledná fotodokumentace uvažovaného areálu a nejbližšího okolí. 

II.2. Správnost údajů uvedených v dokumentaci (oznámení) včetně použitých metod 
hodnocení 

Úplnost dokumentace ve vztahu k vlivům záměru a i vzhledem k vlivům celého komplexu výroby 
polymerních desek na životní prostředí považuje zpracovatel posudku za dostačující k možnosti 
posoudit vlivy na životní prostředí a zdraví obyvatelstva, jakož i formulovat návrh stanoviska k 
posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí (dále jen „stanovisko“) pro příslušný úřad – 
Ministerstvo životního prostředí, a ukončit proces posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů. 

 

A. Údaje o oznamovateli 

V této kapitole jsou uvedeny základní údaje o oznamovateli: Obchodní firma, IČO, jméno, 
příjmení, a funkce zástupce oznamovatele. 

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez zásadních připomínek. Kapitola naplňuje informace požadované zákonem. 

 

B. Údaje o záměru 

B.I.  Základní údaje 

Kapitola je rozdělena na dílčí kapitoly, jejichž názvy odpovídají požadavkům uvedeným v zákoně. 

 

B.I.1. Název záměru 

Předmětem předkládaného posudku je posouzení záměru „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 
v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami“. 

Zpracovatelský tým dokumentace konstatuje, že z hlediska zařazení záměru dle přílohy č. 1 k 
zákonu č. 100/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů se na uvedený záměr vztahuje bod: 

Kategorie I, bod 4.4 Povrchová úprava kovů nebo plastů, včetně lakoven, s kapacitou  

nad 500 tis. m2/rok celkové plochy úprav. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Tato kapitola obsahuje požadovanou informaci včetně zařazení záměru, ze kterého je patrný i 
příslušný úřad pro proces posuzování vlivů na životní prostředí. Ze strany zpracovatele posudku bez 
připomínek. 
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B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Lakovna je uvažována jako trvalá stavba, která významně zhodnotí stávající výrobní proces 
s minimálním vlivem na životní prostředí. Základní informace o kapacitě, době provozu atd., jsou 
uvedeny v následujícím textu. 

Lakovány budou transparentní polymerní desky a hliníkové (AL) kompozity.  

Lakovací metoda: polévání povrchu (vytvoření tenké transparentní vrstvy laku)  

Projektovaná kapacita:  1 512 605 m2 za rok (nepřetržitý provoz – 336 dní/rok),  

    z toho cca 200 tis. m2 AL kompozity. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Uvedená kapacita je podnikatelským záměrem oznamovatele a z hlediska vlivů na životní prostředí 
je akceptována a podrobena procesu EIA jak z hlediska lokalizace záměru, tak z hlediska 
vyhodnocení velikosti a významnosti vlivů na jednotlivé složky životního prostředí. 

B.I.3. Umístění záměru 

Z dokumentace je patrné, že záměr je umístěn ve Středočeském kraji, v obci město Příbram a v 
katastrálním území Příbram. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Z hlediska lokalizace záměru prezentované v příslušné kapitole posuzovaného oznámení není ze 
strany zpracovatele posudku podstatnější připomínek. Tak trochu chybí určitá souhrnná popisná 
část. Součástí dokumentace je srozumitelná situace záměru, ze které je patrný plánovaný stav 
záměru. Ze strany zpracovatele posudku bez připomínek. 

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Předmětem posuzovaného záměru je využití nevyužívané haly č. 3 pro novou výrobní aktivitu – 
povrchovou úpravu polymerních desek a Al kompozitů lakováním ve významném rozsahu.   

Základní princip procesu výroby polymerních desek z granulátu spočívá v jeho extrudaci. Granulát 
je v extrudéru zahřát na danou teplotu, při které je dostatečně plastický a tvárný. Kalibrovaným 
otvorem je následovně vytlačován k pracovním válcům, na kterých získává konečný tvar. V druhé 
části výrobní linky je nekonečný pás desek ochlazován a v poslední fázi řezán na požadovaný 
rozměr. Vlastní extrudace probíhá v uzavřeném vnitřním prostoru extrudéru.  

Výroba polymerních desek je realizována na výrobních linkách, které sestávají z následujících 
částí:  

 Pneumaticky plněné zásobníky,  

 elektronické dávkovací zařízení,  

 válečková dráha s horkými noži,  

 odtahovací válce s povrchovou ochranou, 

 přímá dělící pila,  

 paletizační mechanismus drtiče na granulát,  

 společný pojízdný jeřáb pro všechny linky.  

Postupy ani kapacita výroby polymerních desek nebudou realizací záměru ovlivněny. 

Investor předpokládá, že záměr bude dopravně napojen stávajícím způsobem a že ve své podstatě 
nedochází ke zvýšení dopravní zátěže, jelikož kapacita výroby polymerních desek se nezvyšuje. 
Jediným zvýšením dopravní zátěže je dovoz laků potřebných pro povrchové úpravy, který lze 
považovat za bezvýznamný z hlediska vlivu na životní prostředí a umístění záměru. 
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Pokud jde o možné kumulace vlivů ze stávající areálové dopravy a dopravy spojené 
s posuzovaným záměrem, lze je – s ohledem na její stávající nízkou frekvenci zjištěnou osobním 
průzkumem – označit za zcela nevýznamné. 

Možnost kumulace s jinými záměry je v dokumentaci vymezena.  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Zpracovatel posudku konstatuje, že z hlediska synergických vlivů je tato kapitola zpracována 
dostatečně a také dostatečně popisuje (i když odkazem na portal.cenia.cz) jiné záměry. Možná by 
bylo vhodné i velmi stručně popsat všechny významné provozované záměry v okolí.  

 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a 
hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

Výrobní společnost Polycasa s.r.o. funguje v ČR již několik let a v posledních letech významně 
rozšiřuje své aktivity v oblasti výroby polymerních desek jak pro český, tak hlavně pro zahraniční 
trh. Jejím hlavním záměrem je tuto oblast dále posilovat a zvyšovat přidanou hodnotu vyráběných 
polymerních desek. Navrhovaná stavba lakovny bude řešit právě potřeby provozovatele zajistit 
pro své zákazníky již i segment povrchově upravených výrobků lakováním.  

Důvodem k umístění záměru v této lokalitě je i výhodná stávající dopravní dostupnost i možnost 
instalace technologie lakování do uvolněné haly č. 3. Výhodou záměru je samozřejmě i jeho 
umístění mimo souvislou obytnou zástavbu, čímž bude eliminováno případné ovlivnění 
obyvatelstva.   

Další územní varianta pro vybudování lakovny nebyla uvažována s ohledem na skutečnost, že se 
jedná o změnu užívání již existující a v současné době nevyužívané haly č. 3, kdy nebudou kladeny 
zvýšené nároky na životní prostředí. Zároveň nebude nutné provádět významné zemní ani 
stavební práce.   

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola obsahuje požadované údaje a nevyžaduje další komentář. Vypovídací schopnost 
dokumentace ve vztahu k vlivům na jednotlivé složky životního prostředí je předmětem další části 
předkládaného posudku. 

Z hlediska variant zde není uvažována další jiná varianta, ale mohly být uvažovány aspoň varianty 
dopravní obslužnosti vzhledem k nejbližší obytné zástavbě a vyhodnoceny z hlediska emisí a hluku. 

 

B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru 

V rámci této kapitoly byla podrobně zpracována spíše technologická část, kterou zde stručně 
uvádíme. 

Technologická linka pro lakování 

Zamýšlená technologická linka je navržena jako samostatný technologický celek a bude dodána 
formou dodávky „na klíč“, včetně veškerého technologického zázemí potřebného pro provozování 
technologické linky a procesu, tak jak je shora popsáno. 

Základem linky je řetězová dopravníková dráha, která zajišťuje pohyb polymerních desek 
procesem. Jedná se o uzavřenou dopravníkovou dráhu, nekonečnou smyčku, pracující na principu 
„first in /first out“, kde v každé fázi procesu může dojit k zastavení dopravníkových unášečů na 
předem definovanou dobu za účelem provedení jednotlivých procesních operací. Řetěz 
dopravníku je v neustálém pohybu a jednotlivé dopravníkové unašeče se mohou zastavit na 
jednotlivých procesních „STOP“ pozicích „S“ tak, že se automaticky odpojí od dopravníkového 
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řetězu do té doby, než dostanou systémový pokyn „GO“, jímž jsou uvedeny opět do pohybu 
směrem k další technologické operaci. 

Celý dopravník je kompletně opláštěný modulárním systémem tak, aby vznikly jednotlivé, 
navzájem oddělené procesní zóny, tak jak jsou definovány technologickým procesem a produktem 
určeným k lakování. S ohledem na to, že celý proces vyžaduje čisté a bezprašné prostředí, 
modulární opláštění zajištuje izolaci vnitřního pracovního prostředí od vnějšího pracovního 
prostředí jak ve smyslu čistoty cirkulovaného vzduchu, tak i zvukové a tepelné izolace. 

Vnější obvodový plášť modulárního systému opláštění uzavírá technologickou linku včetně 
servisních periferií, které zajišťují provozní a procesní podmínky. Systém ventilace a filtrace 
zabezpečí čistotu vzduchu vnitřního pracovního prostředí na úrovni ISO Class 5. 

Systém přípravy vzduchu, ventilace, filtrace, ohřevu a úpravy relativní vlhkosti je plně autonomní 
a nezávislý na vnějším pracovním prostředí haly. Vzduch potřebný pro vytvoření definovaného 
procesního prostředí uvnitř lakovací linky se pro následnou úpravu čerpá z venkovního prostředí. 

Veškeré výstupy, včetně vzduchu ze zón, kde dochází k odpařování procesního ředidla, jenž je 
kontaminován VOC a určen k termické oxidaci, je vyveden mimo vnitřní pracovní prostředí výrobní 
haly.   

Kompletní systém přípravy vzduchu, ventilátory, filtry, zvlhčovače, ohřev vody a vzduchu, 
klimatizační jednotky, čerpadla a další technologické jednotky jsou umístěny nad úrovní vlastní 
lakovací linky na kovové nosné konstrukci v zájmu úspory místa a kompaktnosti technického 
řešení. Termická oxidační jednotka pro spalování vzduchu kontaminovaného VOC je umístěna vně 
obvodového pláště výrobní haly. 

Technologická linka je vybavena systémem rekuperace tepelné energie a zbytkové teplo 
z termické oxidační jednotky, v momentu, kdy se provozuje v autotermním režimu, se využívá pro 
ohřev procesní vody a vzduchu, stejně jako zbytkové teplo z UV emitorů, které jsou chlazeny 
vodou. 

Lakovací linka  - technické parametry  

Celkové rozměry 

Délka         36 480 mm 

Šířka         15 700 mm                 

Výška           6 600 mm   

Termická oxidace / RTO jednotka 

Kapacita a hodinový výkon 

Max. počet desek za hodinu      30 ks 

Hodinová kapacita lakování      187,575 m2 

Maximální počet provozních dní     336 dní 

Celkový počet provozních hodin v roce    8 064 hod      

Maximální roční kapacita lakování     1 512 605 m2  

 

Technické specifikace lakovaných desek 

Rozměry lakovaných desek      

Max.   Min.                                                                                                                                                             

Délka       3 100 mm  2 000 mm 

Šířka       2 100 mm  1 500 mm 

Tloušťka      20,0 mm  1,00 mm      

Specifická hmotnost     1,05 – 24,0 kg/m² 
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Maximální hmotnost desky    max. 70 kg / deska 

Rozměrové tolerance  

Max.   Min. 

Délka       +9,0 mm  0,0 mm 

Šířka       +6,0 mm  0,0 mm 

Tloušťka      +/- 5% 

Rozměr a hmotnost palety 

Min. hmotnost          100 kg 

Max hmotnost       1 500 kg  

Min. výška           300 mm 

Max. výška        1 000 mm 

Min. rozměr        1 550 x 2 050 mm 

Max. rozměr        3 150 x 2 150 mm 

 

Zařízení regenerativní termické oxidace (dále jen jednotka RTO) 

Zařízení RTO bude umístěno vně haly č. 3 na místě stávajícího sila. Popis je převzatý z materiálu 
společnosti OEP Solution s.r.o. (kolektiv OEP Solution s.r.o., 2016), dodavatele technologie. 

Účelem zařízení je likvidace par organických látek z technologie povrchové úpravy. Technologie je 
určena pro nepřetržitý provoz a pro umístění ve venkovním prostředí. Sestává z jednoho 
funkčního celku – termické regenerativní jednotky s komínem.  

Jednotka RTO sestává z: 

 Tříkomorového reaktoru se společným spalovacím prostorem. Tloušťka stěn reaktorů je 3 mm 
a spalovací komory 4 mm. Spodní část reaktorů je pochozí (přístupná k čištění). 

 Vnější izolace částí technologie překračujících povrchovou teplotu 60 °C. 

 Ventilátorů procesního a spalovacího vzduchu, náběhového ventilátoru. 

 Potrubí odpadních (vstupních) a spalinových (výstupních) plynů (DN280), potrubí spalovacího 
vzduchu, propanu a stlačeného vzduchu.  

 Komínu DN280, výšky h = 13 m. 

 Elektrorozvaděče umístěného uvnitř haly. 

 Keramické výplně reaktoru (čtyři řady voštin 43 x 43 cell, velikost voštin 150 x 150 x 300 mm). 

Odplyn z lakovny se dopravuje do jedné ze tří komor reaktoru (R1/R2/R3). V reaktoru dochází k 
oxidaci odplynů za vysokých teplot. V době náběhu a dle provozních podmínek je vyhříván na 
provozní teplotu systémem pro vytápění reaktoru pomocí propanu. Je to ocelová nádoba 
sestavená z horizontální válcové části tvořící spalovací komoru a tří vertikálních komor – 
reaktorových komor R1/R2/R3 s keramickou náplní pro akumulaci tepla.  

Komory jsou naplněny keramickou voštinovou hmotou pro akumulaci tepla a jsou propojeny 
společným spalovacím prostorem, ve kterém dochází při teplotě cca 750-850 °C k dokonalé 
oxidaci spalitelných látek na CO2 a H2O. Třetí komora je v režimu proplachu - tento systém zajistí 
eliminaci píků výstupní koncentrace TOC. Pro případ snížených vstupních koncentrací a náběh 
jednotky je ve spalovací komoře umístěn jeden hořák na propan s UV čidlem plamene. 
Spalováním VOC se snižuje koncentrace pod hranici 20 mg/m3 (za n. p., vyjádřeno jako TOC). 
Vyčištěný odplyn odchází ze spalovacího prostoru druhou (výstupní) komorou a odevzdává svoje 
teplo keramické hmotě.  

Regenerační systém zajišťuje cca 95% zpětné využití tepla odcházejících spalin. Tímto se výrazně 
snižuje spotřeba podpůrného paliva v porovnání s jinými typy termických spaloven.  
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Ventilátor spalovacího vzduchu (radiální ventilátor pro dopravu spalovacího vzduchu pro hořák) je 
dodán s tlumičem hluku na sání. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K části B1 dokumentace není podstatných připomínek. Popis stavební a částečně i technologické 
části objektu je zpracován tak, aby mohlo být adekvátně provedeno hodnocení vlivů záměru na ŽP 
a veřejné zdraví. 

Další stanovisko zpracovatele posudku k jednotlivým vstupům nebo výstupům pro hodnocený 
záměr a cílový provoz je uvedeno v souladu s obsahem dokumentace v dalších částech posudku. 

 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Zahájení provozu:  2016 

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Uvedený bod obsahuje pouze informace o zahájení provozu lakovny v roce 2016. Vzhledem 
k povinnému obsahu této kapitoly chybí odhad zahájení realizace a ukončení realizace. Je to sice 
orientační, ale mělo by to být odhadnuto dle termínů, které jsou obvyklé v rámci správních řízení. 
Jinak bez připomínek. 

 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

V této kapitole je uvedena jako dotčená oblast město Příbram ve Středočeském kraji. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K uvažované kapitole není ze strany zpracovatelského týmu posudku podstatnějších připomínek. Z 
vyhodnocení velikosti a významnosti vlivů na jednotlivé složky životního prostředí lze usoudit, že ve 
výčtu záměrem dotčených územně samosprávných celků bude zasažené území mnohem menší a 
bude se týkat pouze nejbližšího okolí uvažovaného záměru. 

 

B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou tato 
rozhodnutí vydávat 

V dokumentaci jsou uvedena následující navazující rozhodnutí: 

Městský úřad Příbram, stavební úřad     

 Rozhodnutí o změně užívání stavby 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

 Povolení umístění stavby vyjmenovaného zdroje znečišťování ovzduší 
 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K uvažované kapitole není podstatnějších připomínek. Pouze v případě Krajského úřadu se 
z hlediska ovzduší bude jednat o závazné stanovisko s umístěním vyjmenovaného stacionárního 
zdroje znečišťování ovzduší a závazné stanovisko ke stavbě stacionárního zdroje znečišťování 
ovzduší a potom také povolení provozu stacionárního zdroje. Dále by bylo vhodné v této kapitole 
uvést, dle jakých zákonných předpisů se budou jednotlivá rozhodnutí vydávat. 

 

B.II. Údaje o vstupech 

B.II.1 Půda 

Instalace lakovací linky do stávajícího průmyslového objektu není spojena se zábory půdy. 
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Využit bude pozemek KN p. č. 2923/5 zastavěná plocha a nádvoří, na němž je umístěn průmyslový 
objekt (hala č.3) č. p. 520. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K této části dokumentace není připomínek. V rámci hodnoceného záměru nedochází k záboru ZPF 
ani PUPFL. 

 

B.II.2 Voda 

V dokumentaci je popsáno, jak bude zvýšena potřeba vody pro hygienické a technologické účely. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K této kapitole není co komentovat, jelikož se spotřeba vody v podstatě nezmění a k této kapitole 
není připomínek. 

 

B.II.3 Surovinové a energetické zdroje 

Dokumentace specifikuje následující potřebné vstupy pro výrobu, což je spotřeba energií a 
spotřeba plynu pro provoz RTO. 

Dále je velmi podrobně popsáno množství vstupního materiálu pro výrobu polymerních desek a Al 
kompozitů. 

Podrobně jsou také vybilancovány spotřeby laků a ředidel, které je následující: 

Tabulka 1: Předpokládané kalkulované spotřeby laku a rozpouštědla 

Popis Jednotka Množství 

obsah netěkavých látek/sušina - ONL hm. % 45 

měrná hmotnost laku kg/l  1,035 

měrná hmotnost ředidla kg/l  0,92 

měrná hmotnost suchého laku kg/l  1,16  

max. lakovaná plocha m
2
/hod 188 

max. lakovaná plocha za rok m
2
 1 512 605 

předpokládaný ONL po naředění na požadovanou viskozitu % hm 40-42 

spotřeba laku kg/hod 5.8 

spotřeba laku za den kg/den  146,43 

spotřeba laku za rok kg 46 966 

spotřeba ředidla litry/hod 3,5-4 

spotřeba ředidla za rok kg 46 966 

spotřeba ředidla na čištění technologie litry/cyklus 40 

předpokládaný provoz hod 7 560 

předpokládaný provoz RTO hod 8 064 

počet čistících cyklů za rok 24 

spotřeba ředidla na čištění technologie za rok litry 960 

odpady z čištění - určeno k recyklaci mimo provozovnu litry  2 000 

odhadovaný ONL v odpadním ředidle % hm  60-80 

 

 



TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o. 

 Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava  

 

Posudek dle přílohy č. 5 zákona č. 100/2001 Sb.  Strana 14 z 35  

Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami 29. 9. 2016 

Stanovisko zpracovatele posudku 

K uvedeným bilancím není ze strany zpracovatele posudku podstatných připomínek. 

Spotřeba surovin a energií pro fázi výstavby bude upřesněna v dalších fázích projektové přípravy. 

Vzhledem k malému rozsahu jak stavebních tak i technologických souborů neovlivňuje absence 
těchto údajů pro fázi výstavby proces posuzování vlivů záměru na životní prostředí. 

Na základě místního šetření bylo zpracovatelem posudku zjištěno, že jako palivo pro rozjezd RTO a 
provoz RTO (pokud nebude provozována v autotermním režimu) nebude používán propan, ale 
zařízení bude napojeno na přívod zemního plynu, což je i vzhledem k bezpečnosti jednodušší, než 
stavět uvažovaný zásobník na propan.   

 

B.II.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Příjezd k areálu Polycasa je po účelové komunikaci odbočující z ulice Obecnická za železničním 
přejezdem při jízdě od ulice Evropská ve směru na Lhotu u Příbramě. 

Změny dopravy v souvislosti s potřebným zásobením laky a ředidly jsou zanedbatelné, neboť se 
jedná řádově o jednotky vozidel s četností zásobení 1 x 14 dní. 

Realizací záměru nedojde ke změnám intenzit generované dopravy. V případě povrchové úpravy 
Al kompozitů budou tyto do areálu přiváženy nákladními automobily následně výrobky 
expedujícími. Využito bude oboustranné vytížení dopravních prostředků. 

Záměr neovlivní celkové intenzity dopravy na dotčených komunikacích. Jedná se o zařazení 
pracovního kroku, který zvýší užitnou hodnotu již dnes produkovaných výrobků.  

Lakovací linka bude umístěna ve stávávající výrobní hale. Kromě nezbytných úprav v rámci hal, 
zejména vzduchotechniky, je součástí záměru instalace zařízení regenerativní termické oxidace. 

Nároky na jinou infrastrukturu nevzniknou. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K uvedeným informacím v rámci zpracované dokumentace není připomínek. Pouze opět nebude 
třeba instalovat zásobník na propan a zpracovávat požární posouzení pro jeho umístění. 

 

B.III. Údaje o výstupech 

1. Ovzduší 

Dokumentace v rámci předkládaného záměru specifikuje emise bodových a liniových zdrojů 
znečišťování ovzduší.  

V případě bodového zdroje znečišťování je konstatováno, že instalovaná lakovna je pouze zdrojem 
těkavých organických látek (VOC), které jsou zachycovány na RTO, a je zde uvedena hodnota 
celkové roční emise, včetně fugitivních emisí. Fugitivní emise jsou zpracovány na maximální limit 
20 %, které zřejmě budou nižší. 

Liniovými zdroji znečišťování ovzduší budou nadále komunikace dotčené dopravou vyvolanou 
záměrem. S ohledem na nulovou změnu v intenzitách dopravy vlivem realizace záměru, nejsou 
emise z dopravy specifikovány.  

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Kapitola ohledně ovzduší je zpracována dostatečně s tím, že je uvažováno o fugitivních emisích 
jako maximálních, tedy ve výši 20 %, a tato hodnota, která není nevýznamná, je zahrnuta do 
výpočtu rozptylové studie. Je však zřejmé, že by měla být přijata taková technická opatření, která 
zajistí nižší emise fugitivních emisí. 
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2. Odpadní vody 

Záměr provozu lakovací linky ve výrobní hale není zdrojem odpadních vod. 

Stanovisko zpracovatele posudku 

K této části není co komentovat a je tedy bez připomínek.  

 

3. Odpady 

V dokumentaci je uvedena specifikace vznikajících odpadů pro etapu výstavby, pro etapu provozu 
záměru. Je zde velice podrobně uvedeno nakládání s těmito odpady a nemá význam zde znovu 
všechny odpady vyjmenovávat. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

K problematice odpadů není podstatných připomínek. V rámci stavebních prací je třeba dbát, aby 
dodavatel stavebních prací dbal na dodržování zákona o odpadech a tyto zneškodňoval za pomoci 
odborných firem. 

Pouze lze podotknout, že odpady, které lze znovu využít, by měly být přednostně recyklovány, což 
je v případě odpadního laku splněno a je předáváno dodavateli laku zpět k recyklaci.  

V kapitole by měl být proveden i odhad množství vznikajících odpadů v jednotlivých fázích, což je 
učiněno pouze v případě provozu záměru. V rámci výstavby není učiněn odhad produkce odpadů a 
vůbec zde není zmíněna produkce odpadů při ukončení provozu záměru. Jedná se však vždy pouze 
o odborný odhad a proto to nepovažuji za významné.      

 

4. Ostatní 

Hluk 

Dominantním zdrojem hluku spojeným se záměrem bude hluk stacionární z provozu 
technologického zařízení lakovací linky. 

Jedná se o následující zdroje hluku: 

Ve venkovním prostředí budou nově umístěny zdroje hluku - ventilátory, které jsou součástí 
zařízení RTO: 

 Ventilátor spalovacího vzduchu V3 - Radiální ventilátor pro dopravu spalovacího vzduchu pro 
hořák. Ventilátor je dodán s tlumičem hluku na sání. 

 Procesní ventilátor V1 - Radiální ventilátor pro dopravu odplynů z lakovny do reaktoru.  

 Náběhový ventilátor V2 - Radiální ventilátor pro náběh technologie RTO na čerstvý vzduch.  

Ekvivalentní hladina hluku související s provozem zařízení bude mít úroveň 85 dB ve vzdálenosti 
1 m od zdroje.  

V blízkém okolí areálu se nenacházejí chráněné venkovní prostory nebo chráněný venkovní 
prostor staveb ve smyslu zákona o ochraně veřejného zdraví. 

Liniové zdroje hluku 

Za liniové zdroje hluku jsou považovány veřejné dopravní komunikace, jež budou využívány 
k obsluze areálu. V okolí realizace záměru se jedná o tyto komunikace (ve vztahu k chráněnému 
venkovnímu prostoru staveb pro bydlení): Ulice Obecnická, Evropská. Provoz nákladních 
automobilů souvisejících se záměrem se bude podílet na celkovém stavu hlučnosti v okolí 
dotčených komunikací beze změny oproti současnému stavu.  

Záření, zápach atd. 

Záměr nebude zdrojem zápachu. VOC budou likvidovány v jednotce RTO. 
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Stanovisko zpracovatele posudku: 

Ke specifikaci nových zdrojů hluku, které budou uvedeny do provozu v rámci hodnoceného záměru, 
není připomínek. 

Akustickou situaci v chráněných venkovních prostorách staveb nejbližší obytné zástavby ovlivňují a 
budou i nadále ovlivňovat stávající liniové zdroje hluku (pohyby motorových vozidel na nejbližších 
komunikacích). 

Vzhledem k umístění lakovny nebyla zpracována hluková studie, což lze i vzhledem k provedenému 
místnímu šetření akceptovat. 

Ohledně zápachu není konstatace zpracovatele dokumentace úplně pravdivá, jelikož pachové látky 
(organického i anorganického charakteru) mohou být obecně zdrojem zvýšené pachové zátěže, 
které se projevují právě v nízkých koncentracích. I vzhledem k deklarovaným fugitivním emisím 
mohou být těkavé organické látky zdrojem pachové zátěže, což zde v rámci umístění záměru je 
skoro vyloučeno. 

 

C. Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území 

 

C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

V této části dokumentace jsou popsány následující charakteristiky životního prostředí dotčeného 
území: 

Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území: 

- Územní systém ekologické stability krajiny 

- Zvláště chráněná území 

- Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

- Významné krajinné prvky 

- Území hustě zalidněná, území zatěžovaná nad míru únosného zatížení 

- Staré ekologické zátěže, extremní poměry v dotčeném území  

- Ochranná pásma  

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Z hlediska nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území zpracovatel posudku 
konstatuje, že tato kapitola obsahuje veškeré podstatné informace ve vztahu k výčtu 
nejzávažnějších environmentálních charakteristik ve vztahu k posuzovanému záměru. 

 

C.2. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území 

C.2.1 Ovzduší a klima 

Posuzovaný materiál se věnuje charakteristice klimatu a problematice imisního pozadí zájmového 
území, které je vyhodnocováno na základě nejbližší stanice č. 1508 v Příbrami sledující pozadí 
imisní zátěže. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Z hlediska doložených informací o imisním pozadí není ze strany zpracovatele posudku připomínek, 
posuzovaný materiál dostatečným způsobem podává základní informace o imisní zátěži 
zájmového území.  

Významná je i skutečnost, že posuzovaná oblast není uvedena jako oblast překračující imisní 
koncentrace benzenu, NO2, částic PM10 a částic PM2,5 na území města. Jsou pouze překračovány 
imisní koncentrace benzo(a)pyrenu dle ČHMÚ, která nebude navyšována uvažovaným záměrem 
ani se záměrem spojenou dopravou. 
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C.2.2. Voda 

Areál leží v povodí Příbramského potoka, který protéká cca 550 m východním směrem. Příbramský 
potok je pravostranným přítokem Litavky, jejíž povodí je dílčím povodím Berounky.  

Území patří do oblasti s nižšími úhrny atmosférických srážek. V porovnání s republikovým 
průměrem (650 mm/rok) jde o území srážkově podnormální. 

Pozemek leží mimo záplavová území. 

Ochranná pásma 

Areál se nenachází v CHOPAV (chráněná oblast přirozené akumulace vod), CHKO (chráněná 
krajinná oblast) ani v prostoru ochranných pásem vodního zdroje. 

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Dokumentace se věnuje popisu hydrologických charakteristik. Ze strany zpracovatele posudku v 
zásadě bez připomínek. 

Dalšími údaji o stavu životního prostředí (flora, fauna, půda, krajina apod.) se dokumentace 
nevěnuje, jelikož vliv na tyto složky ŽP je v podstatě zanedbatelný, nebo vzhledem k záměru je 
možno konstatovat, že je tento vliv spíše nulový. 

 

C.3. Celkové zhodnocení kvality životního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho únosného 
zatížení 

Kvalita životního prostředí obce je snížena a v některých aspektech lze zatížení hodnotit jako 
neúnosné. Kromě historické zátěže (vliv důlní činnosti) se v současnosti dominantně projevuje 
dopravní zatížení. Realizace záměru zátěž životního prostředí nezvýší. 

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

S ohledem na zákonem stanovené požadavky přílohy č. 4 k zákonu, k tomuto bodu dokumentace 
není ze strany zpracovatele posudku podstatnějších připomínek. Otázka hodnocení vlivů na ovzduší 
a veřejné zdraví bude komentována v příslušné části předkládaného posudku. 
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D.I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a 
hodnocení jejich velikosti a významnosti 

D.I.1 Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů a vlivy na veřejné zdraví 

Pro posouzení vlivů záměru na obyvatelstvo a na veřejné zdraví v důsledku realizace připravované 
stavby „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami“ podle 
zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů bylo 
zpracováno hodnocení vlivů na veřejné zdraví. 

Možné negativní dopady vznikajících emisí a tím i imisí na zdraví obyvatelstva byly vyhodnoceny - 
v souladu s požadavky zákona č. 100/2001 Sb. - formou samostatného posudku. Tento posudek – 
Vlivy na veřejné zdraví - byl zpracován Ing. Olgou Krpatovou v březnu 2016 a je uveden v Textové 
příloze č. 2 této dokumentace.  

V závislosti na době působení lze možné vlivy provozu záměru soustředit pouze do jeho provozu. 

Vlivy na zdraví po zahájení provozu záměru  

Emise znečišťujících látek do ovzduší a následné imisní zatížení území 
Vypočtené průměrné roční imisní příspěvky frakcí PM10 a PM2,5 a NO2 související s provozem 
posuzovaného záměru nebudou představovat zvýšené zdravotní riziko pro obyvatelstvo. Pozadí 
průměrných ročních imisních koncentrací frakcí PM10 a PM2,5 je spojeno s mírně zvýšenými 
zdravotními riziky na základě nejnovějších informací WHO, které vycházejí z výsledků evropských 
epidemiologických studií podobně jako na řadě míst v České republice. K bližšímu kvantitativnímu 
odhadu dlouhodobého vlivu suspendovaných částic frakcí PM10 a PM2,5 na lidské zdraví v rámci 
tohoto hodnocení byly využity výsledky projektu HRAPIE, které vycházejí z epidemiologických 
studií u velkých souborů obyvatel. Pozadí průměrných ročních imisních koncentrací NO2, které se 
pohybuje pod polovinou imisního limitu pro průměrné roční koncentrace NO2, nepředstavuje 
významnější riziko. Vzhledem k tomu, že v současné době nejsou k dispozici vztahy ke 
kvantitativnímu vyhodnocení chronického účinku NO2 na lidské zdraví, tak na základě doporučení 
WHO je riziko NO2 vyhodnoceno na základě ročních průměrných koncentrací suspendovaných 
částic s předpokladem, že v tomto riziku je zohledněn i vliv dalších škodlivin ve venkovním ovzduší 
včetně NO2.  

Vypočtené hodinové imisní příspěvky NO2 nebudou představovat významné riziko akutních 
toxických účinků včetně započtení pozadí. 

Vypočtené osmihodinové imisní příspěvky CO nebudou představovat zdravotní riziko pro 
obyvatelstvo včetně započtení pozadí.  

Dominantním zástupcem TOC dle předložených bezpečnostních listů je 1-methoxy-2-propanol. 
V případě 1-methoxy-2-propanolu neočekáváme významné riziko chronických, ani akutních 
toxických účinků z provozu posuzovaného záměru. Pozadí TOC není v lokalitě měřeno. Další zdroj 
1-methoxy-2-propanolu není z areálu společnosti do ovzduší emitován. 

Působení hluku   
Vlivy v souvislosti s provozem stacionárních zdrojů hluku 

Souhrnné ekvivalentní hladiny akustického tlaku ze stacionárních zdrojů hluku (včetně areálové 
dopravy) vzhledem k velké vzdálenosti nejbližších chráněných venkovních prostorů staveb splní 
povolené limitní hodnoty pro stacionární zdroje hluku v době denní i noční. 

Vliv na zdraví obyvatel prostřednictvím změn hlukové zátěže je v souvislosti s provozem lakovny 
nulový. 

Vlivy v souvislosti s dopravou 

Podmínky provozu liniových zdrojů hluku nebudou realizací záměru změněny. Záměr neovlivní 
akustickou situaci podél dotčených komunikací. Vlivy záměru na zdraví obyvatel jsou v tomto 
ohledu nulové. 
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Stanovisko zpracovatele posudku: 

Výběr hodnocených faktorů 

Hodnocení vlivů na veřejné zdraví zahrnuje hluk ze stacionárních a mobilních zdrojů při samotném 
provozu lakovny a imise sloučenin zahrnutých do rozptylové studie z provozu a stávající dopravy. 

V daném případě se akustická situace záměrem prakticky nemění. 

Z principiálního hlediska by podkladem k hodnocení rizika imisí ovšem měla být rozptylová studie 
zahrnující celou oblast města Příbram včetně související dopravy a další významné zdroje 
hodnocených složek imisí, ovlivňující kvalitu ovzduší zájmového území. Výsledky imisních měření 
sice poskytují věrohodnější informaci, nežli modelové výpočty, avšak nemusí být plně 
reprezentativní pro celou zájmovou oblast a nezahrnují takové složky imisí ve všech oblastech pro 
benzen a benzo(a)pyren. Podobně jako u rizika hluku tedy ani hodnocení zdravotních rizik imisí 
nezohledňuje celkovou expozici obyvatel zájmového území. 

Pod vlivy na veřejné zdraví ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů je 
možné zahrnout kromě přímých zdravotních rizik pro obyvatelstvo daných ovlivněním a 
kontaminací jednotlivých složek prostředí i vlivy sociálně ekonomických a jiných faktorů 
ovlivňujících životní podmínky a způsob života, rizikové faktory chování, vyvolání stresových reakcí 
apod. a tím zprostředkovaně působících na zdraví obyvatel. V daném případě je toto obsahem 
stručného zhodnocení a toto hodnocení je velmi složité.  

Správnost závěrů hodnocení vlivů záměru na veřejné zdraví 

Z popisu posuzovaného záměru a výsledků rozptylové studie je na první pohled zřejmé, že nemůže 
dojít k významnějšímu ovlivnění současné imisní situaci okolí uvažované výstavby a provozu 
lakovny a hodnocení vlivu vlastního záměru v procesu EIA je spíše formální záležitostí. Z 
principiálního hlediska proto měla být hlavní pozornost věnována vyhodnocení celkové současné 
zátěže populace zájmového území s cílem posoudit její současnou únosnost. Se závěrem 
zpracovatele hodnocení vlivů na veřejné zdraví o přijatelnosti záměru lze souhlasit.  

Celkový závěr 

V souhrnu je na základě provedeného odborného posouzení autorizovaného hodnocení 
zdravotních rizik záměru „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v 
Příbrami“ možné odpovědět na otázky formulované v úvodu takto: 

1. Předložené autorizované hodnocení zahrnuje všechny potenciální významné vlivy záměru na 
veřejné zdraví. 

2. Hodnocení poskytuje adekvátní a věrohodnou informaci o hodnocených faktorech a jejich 
významu pro lidské zdraví avšak pouze v souvislosti s provozem lakovny.  

3. Závěr autorizovaného hodnocení k vlastnímu posuzovanému záměru výstavby lakovny je možné 
potvrdit. Lze i potvrdit závěr k současné celkové imisní expozici obyvatel zájmového území. 

Pro minimalizaci negativních vlivů výstavby hodnoceného záměru na zdraví obyvatelstva a 
narušení faktorů pohody nedoporučuje zpracovatel posudku žádná doplňující opatření. 

D.I.2 Vlivy na ovzduší a klima 

Za účelem predikce změn v kvalitě ovzduší byla vypracována rozptylová studie – zpracovatelka 
Ing. Pavla Albrechtová (viz příloha 1). V následujícím textu jsou uvedeny hlavní výsledky: 

„Podle přílohy 2 k zákonu se jedná o vyjmenovaný zdroj 9.8. – Aplikace nátěrových hmot, včetně 
kataforetického nanášení, nespadají-li pod činnosti uvedené v bodech 9.9. až 9.14., 
s projektovanou spotřebou organických rozpouštědel od 0,6 t/rok.  

Rozptylová studie byla zpracována pro znečišťující látky, které mají stanoven imisní limit v bodech 
1 až 3 přílohy č. 1 k zákonu, tedy pro suspendované částice (PM10 a PM2,5), NO2, CO a dále TOC 
(VOC), které jsou emitované provozem lakovací linky. 
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Výpočet imisního zatížení byl vzhledem k použité metodice (SYMOS´97) proveden pro výšky 15 m 
a 25 m, tedy nad střechy zástavby v  k.ú. Příbram. 

Souhrnný závěr rozptylové studie 

 Z výše uvedených údajů lze konstatovat, že v zájmovém území je dobrá kvalita ovzduší a 
nedochází zde k překračování limitů imisních koncentrací pro sledované polutanty. 
Informace byly převzaty z portálu ČHMÚ.  

 V lokalitě v k.ú. Příbram dochází ke zhoršeným rozptylovým podmínkám doprovázeným 
inverzemi po třetinu roku.  

 V zájmovém území se nachází souvislá městská zástavba s průměrnou výškou cca 15 m 
nad terénem a cca 25 m nad terénem pro bytové domy o cca 8 až 10 podlažích.  

 S výjimkou TZL byly imisní příspěvky ostatních znečišťujících látek modelovány pro emise 
rovné specifickým emisním limitům pro danou technologii, jak je uvedeno ve vyhlášce 
415/2012 Sb. Jedná se proto o maximální imisní příspěvek k imisnímu pozadí v důsledku 
provozu lakovny. 

 Vypočtené imisní příspěvky pro vybrané znečišťující látky jsou nízké a kvalitu ovzduší 
v zájmovém území významně neovlivní. Maximální imisní příspěvky byly vypočteny 
v nejbližším okolí zdrojů a jedná se o koncentrace v kouřové vlečce.  

 Výpočty rozptylu emisí znečišťujících látek prokázaly, že po zprovoznění lakovací linky 
v k.ú. Příbram nebude pro hodnocení ochrany zdraví lidí, tedy v obytné zástavbě, ani při 
velmi nepříznivých rozptylových podmínkách imisní nárůst překračovat legislativou 
stanovené imisní limity. U žádné z hodnocených znečišťujících látek se nepředpokládá při 
součtu se stávajícím imisním pozadím překročení příslušných imisních limitů. 

Z hlediska vlivů na kvalitu ovzduší je realizace záměru přípustná, neboť záměr není spojen 
s významnými vlivy na kvalitu ovzduší v zájmovém území. 

 

Stanovisko zpracovatele posudku 

K vlastní metodice vyhodnocení vlivů záměru na imisní situaci není ze strany zpracovatele posudku 
podstatných připomínek.  

Jak je z dostupných informací známo, je zřejmé, že kvalita ovzduší v Příbrami může být významně 
ovlivňována i jinými významnými zdroji v rámci Středočeského kraje. 

Vzhledem k tomu, že hodnocený záměr s těmito provozy nesouvisí, nezmění se emise z těchto 
zdrojů a návazně se nezmění ani imisní situace. 

Dalším významným faktorem je i doprava, kde není možno snižovat emise jinak, než omlazováním 
vozového parku v rámci regionu. Je taky zřejmé, že tzv. dieselové motory jsou významnými 
přispěvateli k imisní zátěži frakce PM10 a naopak benzínové motory jsou významnými v oblasti imisí 
benzenu. 

Pro minimalizaci negativních vlivů výstavby a následného provozu hodnoceného záměru nejsou 
formulována žádná doporučení. 

V dalších fázích je nutno vyhodnotit i případný vliv na pachovou zátěž, která může být způsobena 
fugitivními emisemi. 

 

D.I.3 Vlivy na hlukovou situaci a další fyzikální a biologické charakteristiky 

Záměr provozu lakovací linky ve stávající výrobní hale neovlivní negativně akustickou situaci 
v okolí areálu. Nově budou osazeny ventilátory, které budou součástí RTO jednotky:   



TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o. 

 Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava  

 

Posudek dle přílohy č. 5 zákona č. 100/2001 Sb.  Strana 21 z 35  

Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami 29. 9. 2016 

 Ventilátor spalovacího vzduchu V3 - Radiální ventilátor pro dopravu spalovacího vzduchu 
pro hořák. Ventilátor je dodán s tlumičem hluku na sání 

 Procesní ventilátor V1 - Radiální ventilátor pro dopravu odplynů z lakovny do reaktoru.  

 Náběhový ventilátor V2 - Radiální ventilátor pro náběh technologie RTO na čerstvý 
vzduch.  

Ekvivalentní hladina hluku související s provozem zařízení bude mít úroveň 85 dB ve vzdálenosti 
1 m od zdroje. Již z tohoto údaje je zřejmé, že s ohledem na vzdálenost a polohu nejbližší obytné 
zástavby bude hluk z provozu u této zástavby na podlimitní úrovni (ve vzdálenosti 150 m prostý 
útlum vzdáleností na 48,8 dB, ve vzdálenosti 300 m útlum vzdáleností na 43,4 m dB).  

V blízkém okolí záměru, ležícího v průmyslové zóně, se nenachází žádná obytná zástavba. Nejbližší 
obytné objekty se nachází v ulici Obecnické v blízkosti okružní křižovatky, a to ve vzdálenosti větší 
než 300 m od výrobní haly. Chráněný venkovní prostor těchto objektů pro bydlení je ovlivňován 
hlukem z dopravy, přičemž hluk z provozu areálu se zde žádným způsobem nemůže projevit. 

Stanovisko zpracovatele posudku k uvedenému bodu: 

S ohledem na posouzení vlivů na veřejné zdraví lze vyslovit s hodnocením dokumentace ve vztahu k 
vlivům na akustickou situaci vyslovit souhlas. Vzhledem k charakteru a umístění záměru nebyla 
zpracována hluková studie a s odhady tak, jak jsou uvedeny v dokumentaci lze zcela souhlasit. 

 

D.I.4 Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Změny kvality povrchových vod 

V důsledku realizace záměru nedojde ke změně v produkci odpadních vod. Nadále bude do 
kanalizace odváděno množství splaškových vod, odpovídající stávajícímu počtu zaměstnanců. 

Provoz lakovací linky ve výrobní hale není zdrojem odpadních vod. 

Vliv na povrchový odtok 

Realizací záměru nedojde ke změně povrchového odtoku. Rozsah zpevněných nebo zastřešených 
ploch se nezmění. 

Vlivy na podzemní vody 

Instalace linky ani výstavba (montáž) jednotky RTO nepředstavují zásah do terénu. Vliv výstavby 
na podzemní vody je nulový. 

Provoz lakovací linky neovlivní kvalitu a množství podzemních vod. Vliv provozu linky na podzemní 
vody je nulový.  

Stanovisko zpracovatele posudku k uvedenému bodu: 

K uvedenému hodnocení vlivů záměru na povrchové a podzemní vody nejsou vzhledem 
k charakteru záměru žádné připomínky. 

Na ostatní vlivy (půdu, kulturní památky, flóru, faunu, krajinu apod.) jsou považovány vlivy za 
nulové i vzhledem k tomu, že se jedná o realizaci záměru do stávající haly a průmyslové zóny a 
neuvažuje se o nové výstavbě, s čímž lze plně souhlasit. 
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D.II. Komplexní charakteristika vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a 
významnosti a možnosti přeshraničních vlivů 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice se nepředpokládají ani při nestandardních stavech a 
haváriích. 

Dále je v dokumentaci pomocí dílčích tabulek vyhodnocen vliv na jednotlivé složky životního 
prostředí, které jsou hodnoceny jako nevýznamné až nulové s tím, že v oblasti hluku a emisí mají 
určitou významnost. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Záměr je však v daném území předkládanou dokumentací posouzen ze všech podstatných hledisek. 
Z hlediska charakteru předloženého záměru je patrné, že se jedná o aktivitu navrhovanou 
oznamovatelem v zóně určené pro obdobné záměry. Z této skutečnosti se také odvíjí komplexní 
vyhodnocení velikosti a významnosti vlivů záměru na životní prostředí. 

Z hlediska posuzovaných vlivů je patrné, že vlastní vlivy provozu hodnoceného záměru jsou 
zanedbatelné nebo nulové. 

Vyhodnocení je v zásadě odpovídající skutečnému stavu. 

 

D.III. Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích a nestandardních stavech 

Záměr není spojen s významnými environmentálními riziky. 

Jedinými mírnými riziky je skladování a doprava laků a ředidel. 

Lak i ředidlo představují látky nebezpečné vodám ve smyslu vodního zákona. Z tohoto důvodu 
s nimi bude nakládáno tak, aby nedošlo k jejich úniku a ohrožení povrchových nebo podzemních 
vod. 

Riziko představuje zejména manipulace při dopravě, naskladňování (jak laku, tak ředidla) a odvozu 
znečištěného ředidla. 

Uvedené otázky budou v souladu s požadavky vodního zákona řešeny havarijním plánem (dle 
požadavků vyhlášky č.450/2005 Sb., ve znění vyhlášky č. 175/2011 Sb.)  

S ohledem na vlastnosti uvedených látek se na provoz nevztahují povinnosti vyplývající ze zákona 
č. 224/2015 Sb. (zákon o prevenci závažných havárií). 

 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Z hlediska charakteristiky environmentálních rizik při možných haváriích a nestandardních stavech 
nevyplývají po výstavbě lakovny výraznější změny v možných rizicích v porovnání se stávajícím 
stavem. Je však zřejmé, že významným aspektem provozu lakovny je technologická kázeň hlavně 
při provozu jednotky RTO, což dokumentace úplně neřešila. Jelikož je však nutno zpracovat pro 
zdroj znečišťování ovzduší provozní řád, tak je předpoklad, že zde budou řešeny i nestandardní 
stavy chodu lakovny a zařízení ke snižování emisí. 

Dalším, ne však významným, rizikem je obsah organokřemičitanů v laku, který může mít negativní 
vliv na ochranu RTO z hlediska zanesení keramických voštin oxidem křemičitým (SiO2). Jelikož 
spalováním organokřemičitanů vzniká CO2, H2O a SiO2, může se stát, že bude docházet k zanášení 
keramických voštin a zhoršování provozu RTO. řešení této situace bude navrženo v podmínkách 
stanoviska.   

Se závěry této kapitoly lze v podstatě vyslovit souhlas. 
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II.3. Pořadí variant (pokud byly předloženy) z hlediska vlivů na životní prostředí 

V rámci předložené dokumentace nebyly varianty z hlediska lokalizace záměru předloženy. Je to 
dáno charakterem a lokalizací záměru, kde lze jednovariantní řešení v posuzované dokumentaci 
označit za akceptovatelné.  

Z textu dokumentace vyplývá, že záměr nebyl vyhodnocen variantně ani v dílčích možnostech 
např. v technologických variantách instalace zařízení ke snižování emisí, která by se zde jevila jako 
vhodná. 

Je však zřejmé, že variantní řešení z hlediska životního prostředí se provádí pro umístění velkých 
nových výrobních závodů např. s ohledem na poskytnuté nové průmyslové zóny nebo staré 
průmyslové prostory (tzv. brownfields). 

II.4. Hodnocení významných vlivů záměru na životní prostředí přesahující státní hranice 

Záměr nemá vlivy, které by přesahovaly státní hranice, ani v případě možných havárií. 

 

III. POSOUZENÍ TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU S OHLEDEM NA DOSAŽENÝ STUPEŇ 
POZNÁNÍ POKUD JDE O ZNEČIŠŤOVÁNÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

Zde je zřejmé, že v rámci instalace lakovny bylo posuzováno jediné technické řešení záměru 
včetně jediného technického řešení zařízení ke snižování emisí těkavých organických látek. 

Je zřejmé, že technologických možností lakování je větší množství, a to: 

- Ruční nástřik v lakovacím boxu, 

- robotický nástřik v lakovacím boxu, 

- lakování máčením, 

- lakování poléváním (navržená technologie). 

V rámci vybrané technologie byla vybrána ta, která umožňuje nejefektivnější využití technik pro 
lakování velkých polymerních desek s ohledem na lakovanou vrstvu a následnou polymeraci 
nalakované vrstvy pomocí UV záření. 

Dalším aspektem je výběr technologie pro snižování emisí těkavých organických látek (VOC) 
z procesu nanášení laků. Tyto jsou většinou deklarovány nejlepšími dostupnými technikami, které 
lze rozdělit následujícím způsobem: 

 Termické spalování (vhodné pro velmi vysoké koncentrace organických látek v jednotkách 
až desítkách g/m3). 

 Katalytické spalování (vhodné pro vysoké koncentrace organických látek v jednotkách 
g/m3). 

 Adsorpce (vhodná pro střední koncentrace organických látek v desítkách až stovkách 
mg/m3). 

 Kondenzace (vhodná pro vysoké a velmi vysoké koncentrace organických látek v desítkách 
až stovkách g/m3). 

 Biofiltrace (vhodná pro nízké koncentrace organických látek v jednotkách až stovkách 
mg/m3). 

Všechny tyto technologie mají svá specifika a typické oblasti použití. Pro výběr nejvhodnější čistící 
technologie je kromě koncentrace organických látek v čištěném vzduchu rozhodující také jeho 
teplota a objem vzduchu, který je nutné za určitý čas vyčistit, hmotnostní tok směsi organických 
látek, složení směsi organických látek (např. přítomnost halogenových uhlovodíků), typ provozu 
zdroje (přetržitý či nepřetržitý provoz) a další specifické aspekty. 
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Termické spalování 

Tato technologie využívá k likvidaci organických látek z odpadních plynů jejich oxidace za vysokých 
teplot bez použití katalyzátoru. Oxidace probíhá většinou při teplotách převyšujících 800 °C, aby 
bylo zaručeno dokonalé spálení organických látek v odpadním plynu. Pro zajištění účinného 
spalování je spalovací prostor obvykle vyplněn vhodnou keramickou výplní. Při vysokých 
koncentracích organických látek v čištěném plynu může proces probíhat bez spalování přídavného 
paliva, při poklesu koncentrací organických látek v čištěném plynu nebo při najíždění jednotky se 
potřebná energie zajišťuje také spalováním přídavného paliva. Regenerace tepla se provádí jeho 
akumulací do vhodné keramické výplně, přičemž se do provozní praxe prosadily různé konstrukce 
regenerátorů (komorové nebo rotorové systémy). 

Zařízení pro termickou likvidaci je možné najít ve velkých provozech spotřebovávajících obrovská 
množství organických látek, jako jsou např. lakovny karoserií motorových vozidel, velké tiskárny, 
nebo průmyslové procesy zpracovávající velké objemy organických rozpouštědel (rafinérie, 
technologie z oblasti koksochemického průmyslu, např. zařízení na zpracování benzolu a dehtu 
apod.). 

Pokud jsou zařízení na termickou likvidaci organických látek správně navržena, pracují spolehlivě a 
bez větších problémů a jsou schopna zajistit vyčištění odpadních plynů na úroveň požadovanou 
legislativními předpisy. Při použití tohoto způsobu k čištění odpadních plynů s velmi proměnlivou 
koncentrací VOC nebo nízkými koncentracemi VOC se však zvyšuje spotřeba přídavného paliva a 
tím i provozní náklady zařízení 

Katalytické spalování 

Jednotky katalytického spalování VOC z odpadních plynů pracují na podobném principu, jako 
jednotky termického spalování. Použití katalyzátoru však snižuje pracovní teploty, při kterých 
může probíhat účinná oxidace organických látek. Podle typu spalovaných látek a typu použitého 
katalyzátoru pracují tyto jednotky s teplotami v rozmezí od cca 250 do cca 550 °C. Jako 
katalyzátory se většinou používají katalyzátory na bázi drahých kovů (Pt, Rh, Pd) nanesené na 
vhodném nosiči (obvykle gama-alumina), nebo katalyzátory na bázi oxidů kovů (např. CuO, MnO2, 
apod.). Procesy katalytického spalování jsou vhodné pro likvidaci organických látek z odpadních 
plynů s koncentracemi VOC v jednotkách gramů na m3 plynu. Při vyšších koncentracích hrozí 
nebezpečí přehřátí katalyzátoru a zničení jeho aktivní vrstvy s velkým reakčním povrchem, proto 
je nutné v těchto případech čištěný plyn odpovídajícím způsobem ředit čistým vzduchem. 

Zařízení je podobně jako zařízení určené k termickému spalování organických látek z odpadního 
vzduchu vybaveno systémem přídavného ohřevu, který se uplatňuje při najíždění jednotky nebo 
v případech, kdy z důvodu nízké koncentrace organických látek v čištěném plynu není možný 
autotermní provoz zařízení. 

Pro vrácení potřebného tepla do procesu spalování se používají buď systémy s rekuperací tepla 
(výměníky tepla), nebo účinnější systémy s regenerací tepla jeho akumulací do vhodné keramické 
náplně. 

Systémy katalytického čištění odpadních plynů jsou citlivé na katalytické jedy (např. sloučeniny 
síry) nebo prachové částice v čištěném plynu, které zanášejí porézní strukturu katalyzátoru a 
zmenšují tak reakční plochu pro oxidaci organických látek, což se projeví snížením účinnosti jejich 
spalování. Proto je potřeba po určité době provozu katalyzátor vyměnit za nový. Životnost 
katalyzátoru se podle provozních podmínek pohybuje obvykle v rozmezí 2 – 5 let. 

Systémy katalytického spalování organických látek z odpadních plynů jsou v ČR poměrně 
rozšířeny, zejména ve spojení s technologií adsorpce organických látek a následné termické 
regenerace nasyceného adsorbentu, při které jsou organické látky zachycené v adsorbentu 
vypuzovány horkým vzduchem a následně likvidovány právě katalytickým spalováním. 



TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o. 

 Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava  

 

Posudek dle přílohy č. 5 zákona č. 100/2001 Sb.  Strana 25 z 35  

Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami 29. 9. 2016 

 

Adsorpční technologie pro odstraňování VOC z odpadních plynů 

Tyto technologie jsou vhodné zejména pro koncentrace VOC v odpadním vzduchu pohybující se 
v desítkách a stovkách mg/m3 a teploty čištěného vzduchu do cca 50 °C. Dají se použít i pro vyšší 
koncentrace organických látek, je však zapotřebí tomu přizpůsobit řešení adsorpčního zařízení 
(odvod adsorpčního tepla, integrovaná regenerace adsorbentu v adsorpčním zařízení, 
zabezpečení procesu proti vznícení adsorbentu). Výhodou adsorpčních technologií používaných 
pro záchyt VOC je to, že jsou poměrně málo citlivé na kolísání koncentrací VOC v čištěném 
vzduchu a při správně navržených rozměrech adsorpčního zařízení, správné volně vhodného 
adsorbentu a správně stanovených pracovních podmínkách adsorpčního zařízení dosahují tyto 
technologie velmi vysoké účinnosti čištění. Určité omezení pro použití adsorpce se týká 
polymerujících organických látek (např. styrénu), které podléhají po zachycení na vnitřním 
povrchu adsorbentu polymeraci a nedají se úplně desorbovat. Čištěný vzduch s obsahem VOC je 
zapotřebí před přivedením do adsorpčního zařízení zbavit mechanických nečistot (prachových 
částic), jinak hrozí nebezpečí zanesení porézního systému adsorbentu a jeho následná deaktivace 
vedoucí ke snížení účinnosti čištění vzduchu od VOC. Nebezpečí hrozí také při sorpci reaktivních 
organických látek (např. některých ketonů) které podléhají v adsorbovaném stavu autooxidaci 
(jenž je podporována katalytickými účinky adsorbentu), což může způsobit významné zvýšení 
teploty adsorbentu vedoucí až k jeho vznícení, pokud se jedná o uhlíkaté adsorbenty. Tyto jevy 
jsou pozorovány i na organických adsorbentech (silikagel, zeolity) a jejich důsledkem většinou 
bývá poškození adsorpčního zařízení vlivem velmi vysoké teploty. 

Do technické praxe byla zavedena celá řada adsorpčních zařízení používaných k záchytu VOC 
z odpadních plynů od jednoduchých adsorbérů bez regenerace nasyceného adsorbentu přes 
jednotky s integrovanou regenerací nasyceného adsorbentu zvýšením teploty nebo propařováním 
adsorbentu až po složité jednotky (např. s pohybujícím se ložem adsorbentu nebo tzv. adsorpční 
kola s adsorbentem otáčejícím se mezi adsorpční a desorpční částí zařízení). Výběr vhodného 
zařízení závisí na každém konkrétním aplikačním případu a dále na finančních možnostech 
každého investora. Jednotlivé technologie používané v provozní praxi budou podrobně 
představeny ve druhém příspěvku zaměřeném na tuto problematiku. 

Technologie kondenzace VOC z odpadních plynů 

Tato technologie je vhodná pro vysoké a velmi vysoké koncentrace organických látek v odpadním 
vzduchu. Pro dosažení předepsaného emisního limitu je většinou zapotřebí hluboké chlazení 
čištěného plynu (aspoň na teploty - 60 až - 80 °C). Proto se tato technologie s výhodou používá 
tam, kde je k dispozici potřebný chlad (např. v místech s velkou spotřebou kapalného dusíku). 
Někdy se tato technologie kombinuje s jinými čistícími metodami (např. adsorpce). Takováto 
zařízení je možné najít např. v rafinériích pohonných hmot, kde se používají ke zpětnému získávání 
benzínu z benzínových par. V prvním kondenzačním stupni se vzduch ze skladovacích nádrží 
nasycený benzínovými parami předčistí chlazením na teploty kolem - 20°C a ve druhém – 
adsorpčním stupni pak probíhá jeho dočištění. Regenerace nasyceného adsorbentu se provádí 
horkým inertním plynem, plyn z regenerace se vede do kondenzačního stupně. 

Odstraňování VOC z odpadních plynů biofiltrací 

Tato technologie je vhodná pro nízké koncentrace organických látek (např. odpadní vzduch 
z biologického stupně čištění odpadních vod). Protože odbourávání organických látek probíhá 
v tomto případě s použitím vhodných mikroorganismů ve vhodném prostředí, měl by být čištění 
vzduch vlhký. Organické látky zachycené v biofiltru přecházejí pomalu do vhodného prostředí a 
slouží mikroorganismům přítomným v biofiltru jako potrava. Odbourávání probíhá relativně 
pomalu, větší objemy čištěného vzduchu proto vyžadují velké biofiltry. Tato technologie není 
vhodná pro přetržitý provoz s delšími odstávkami, protože je zapotřebí během odstávek udržovat 
mikroorganismy v aktivním stavu přiváděním náhradních živin do biofiltru. 
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Do provozní praxe se prosadily tzv. biologické filtry, kde odbourávání organických látek probíhá na 
vhodném substrátu tvořícím náplň filtru a biologické pračky (odbourávání organických látek 
probíhá ve vhodném prostředí). 

Z výše uvedené je zřejmé, že technologie RTO (regenerativní termické oxidace) je vhodným 
řešením z hlediska požadavků BAT. 

IV. POSOUZENÍ NAVRŽENÝCH OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, 
PŘÍPADNĚ KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Dokumentace v kapitole D.IV sumarizuje doporučení pro minimalizaci vlivů záměru na životní 
prostředí především tak, že většinou v rámci uvažovaného záměru není nutno navrhovat opatření 
nad rámec navrhované projektové dokumentace. 

Jako základ pro všechna opatření je uváděna jednotka RTO, a to z hlediska emisí znečišťujících 
látek do ovzduší, instalace tlumiče hluku na sání ventilátoru V3 a organizační opatření jako je 
havarijní plán pro nakládání s nebezpečnými látkami (laky a ředidla). 

Ale dalším významným dokumentem bude provozní řád zdroje znečišťování ovzduší, který bude 
řešit jak nestandardní stavy lakovny, tak i nestandardní stavy provozu zařízení ke snižování emisí 
(RTO). 

V. VYPOŘÁDÁNÍ VŠECH OBDRŽENÝCH VYJÁDŘENÍ K DOKUMENTACI 

Ve lhůtách stanovených zákonem č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů se k posuzované dokumentaci vyjádřily: 

 

Středočeský kraj 

č.j.: 096490/2016/KUSK ze dne 27. 6. 2016 

Podstata vyjádření: 

Středočeský kraj vydal souhlasné stanovisko k dokumentaci „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 
v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami“ na životní prostředí a nemá zásadních připomínek. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez komentáře. 

 

Město Příbram, starosta města 

č.j.: MeUPB 52958/2016/OIRM/OddRM/Fil ze dne 4. 7. 2016 

Podstata vyjádření: 

Město Příbram nemá připomínek k dokumentaci vlivů záměru „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 
v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami“ na životní prostředí a nepožaduje další posouzení 
v procesu EIA 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez komentáře. 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

č.j.: 085164/2016/KUSK, ze dne 27.6.2008 

Podstata vyjádření: 

Z hlediska zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými 
nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi ve znění pozdějších předpisů 
upozorňuje, že společnost musí vyhodnotit v souladu s § 32 odst. 2 podle bezpečnostních listů 
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laků a ředidel, zda jí nevznikne povinnost zpracovat seznam podle § 3 nebo protokol o nezařazení 
podle § 4 citovaného zákona. 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů poukazuje na 
to, že provozovatel zdroje znečišťování (lakovna) musí požádat o závazné stanovisko k umístění a 
stavbě zdroje a poté o povolení provozu zdroje 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Jedná se o standardní povinnosti vyplývající z legislativních předpisů a je zřejmě, že bez výše 
uvedených dokumentů není možné vydat povolení ke změně užívání stavby (haly č. 3) dle 
stavebního zákona. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

č.j.: KHSSC 29 795/2016 ze dne 13. 6. 2016 

Podstata vyjádření: 

Krajská hygienická stanice konstatuje, že všechny vlivy spojené s možnými negativními vlivy na 
obyvatelstvo byly posouzeny včetně rozptylové studie a vlivů na zdraví obyvatel a že problematika 
ochrany zdraví zaměstnanců a pracovních podmínek bude řešena v rámci územního a stavebního 
řízení. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Je předpoklad, že územní řízení nebude vedeno, ale bude vedeno řízení o změně užívání stavby 
haly č. 3. Podmínka je uvedena v návrhu stanoviska. 

 

Městský úřad Příbram, odbor životního prostředí 

č.j.: MeUPB 45947/2016/OZP/Wa ze dne 16. 6. 2016 

Podstata vyjádření: 

Městský úřad Příbram nemá k dokumentaci připomínky. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez komentáře. 

 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha 

č.j.: ČIŽP/41/IPP/1608371.001/16/PVZ ze dne 27. 6. 2016 

Podstata vyjádření: 

ČIŽP OI Praha nemá k dokumentaci žádné připomínky. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Bez komentáře. 

 

Ministerstvo životního prostředí, oddělení IPPC a IRZ 

vnitřní sdělení 39678/ENV/16 

Podstata vyjádření: 

Z hlediska zákona č. 76/2002 Sb. o integrované prevenci a o omezování znečištění a o 
integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů 
požaduje z nedostatku údajů posoudit, zda záměr nenaplní znění kategorie 6.7. zákona o 
integrované prevenci (spotřeba organických rozpouštědel větší než 150 kg/h). 
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Stanovisko zpracovatele posudku: 

Ze všech podkladů dokumentace a přiloženého odborného posudku je zřejmé, že při projektované 
roční spotřebě organických rozpouštědel do 75 t/rok a při provozu lakovny 336 dnů, tedy cca 8 064 
hodin, nedojde k překročení prahové hodnoty spotřeby organických rozpouštědel pro to, aby žádal 
o integrované povolení. 

 

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší 

vnitřní sdělení 39678/ENV/16 

Podstata vyjádření: 

Odbor ochrany ovzduší ve vyjádření upozorňuje na to, že byl vydán pro dotčené území Program 
zlepšování kvality ovzduší – zóna Jihozápad a že by se z programu dala aplikovat opatření ke 
snížení prašnosti s kódem AB16 a AB17. 

Dále upozorňuje na to, že provoz linky může být problematický z hlediska vlivu pachových látek 
z fugitivních emisí VOC a bude nutné realizovat vhodná opatření. 

Stanovisko zpracovatele posudku: 

Vzhledem k tomu, že v rámci provozu lakovací linky i provozu RTO nevznikají emise TZL a ani 
neuvažuje se zvýšením prašnosti, tak zřejmě nebude nutné aplikovat opatření s kódem AB16 a 
AB17. 

Na možnost vlivu VOC jako pachových látek bylo upozorněno v předchozí části posudku s tím, že je 
zahrnuto do návrhu posudku vyhodnotit zkušební provoz i z hlediska vlivu pachových látek.  
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VI. CELKOVÉ POSOUZENÍ AKCEPTOVATELNOSTI ZÁMĚRU Z HLEDISKA VLIVŮ NA 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Na základě analýzy vlivů záměru na životní prostředí dospívá dokumentace k závěru, že navržený 
záměr lze v dané lokalitě a v navrhovaném rozsahu realizovat za podmínky realizace 
navrhovaných opatření pro minimalizaci nepříznivých vlivů. Se závěry dokumentace lze souhlasit.  

Do návrhu stanoviska příslušného úřadu jsou zapracována doporučení k minimalizaci vlivů záměru 
na okolí na základě zhodnocení dokumentace. 

Posuzovaný záměr „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v 
Příbrami“ je umístěn ve stávajícím průmyslové areálu a ve stávající výrobní hale č. 3 města 
Příbram. Posuzovaný záměr bude v zájmovém území novou aktivitou k již stávající výrobě 
polymerních desek a Al kompozitů, která by měla respektovat nejnovější technologická řešení 
lakování i technologické řešení zařízení pro snižování emisí.  

Co se týče vlivů na životní prostředí, realizace nové lakovny tudíž nebude znamenat významnou 
kvalitativní ani kvantitativní změnu oproti stávajícímu stavu, kdy hlavně doprava související se 
záměrem nebude v podstatě navyšována. 

Z hlediska umístění lakovny se k záměru nehledala v širším okolí města lokalita vhodnější, a proto 
není záměr řešen variantně. Lokalita je hodnocena jako nevýznamná z pohledu ochrany přírody a 
krajiny. Technické řešení záměru je zpracováno na vysoké technické úrovni, odpovídající danému 
druhu aktivity, s důrazem na ochranu životního prostředí a na minimalizaci negativních vlivů na 
životní prostředí a obyvatelstvo. 

Nevyjasněnost či nedotaženost některých prvků technického řešení není v současné fázi přípravy 
záměru zásadní bariérou pro vydání stanoviska podle zákona č. 100/2001 Sb.  

K posouzení byla předložena dokumentace 
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zpracovaná oprávněnou osobou Mgr. Jiřím Bělohlávkem, který je držitelem osvědčení odborné 
způsobilosti 13817/2474/OIP/03, prodloužení autorizace č.j. 92208/ENV/12 ze dne 22. 11. 2012. 
Dále se na dílčích kapitolách a odborných přílohách (rozptylová studie, hodnocení zdravotních 
rizik) podílely další odborné osoby. 

Dokumentace byla posouzena dle požadavku § 9 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
v rozsahu dle přílohy č. 5 k tomuto zákonu. Dokumentace je zpracována dle požadavků tohoto 
zákona. 

S ohledem na údaje obsažené v dokumentaci a při respektování doporučení uvedených v návrhu 
stanoviska orgánu státní správy 

doporučuji 

 

realizovat záměr 
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ve variantě navržené oznamovatelem 

Na základě doložených údajů a při respektování podmínek uvedených v návrhu stanoviska lze 
učinit závěr, že negativní vlivy nepřesahují míru stanovenou zákony a dalšími předpisy a jsou 
vyhodnoceny jako v podstatě nulové. 
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Datum zpracování posudku: září 2016 

 

Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele posudku a osob, které se podílely na zpracování 
posudku:  

 

 Ing. Libor Obal 
TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA spol. s r.o.  
Janáčkova 1020/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava 
tel: 602 418 360, e-mail: l.obal@teso-ostrava.cz 
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VII. NÁVRH STANOVISKA 

Na základě výše uvedeného zpracovatel Posudku doporučuje, aby k předloženému záměru Ministerstvo 

životního prostředí ČR, odbor výkonu státní správy IX., vydal ve smyslu ustanovení §9a odst. 1-3 zákona 

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, v souladu s přílohou 

č. 6, citovaného zákona, níže uvedené Stanovisko. 

V tomto Stanovisku jsou obsaženy pouze konkrétní podmínky, které vycházejí z Dokumentace záměru, 

z obdržených vyjádření k Dokumentaci, z návrhu zpracovatele Posudku i z návrhu oznamovatele. Nejsou 

zde (v souladu s požadavky novely č. 39/2015 Sb., zákona č. 100/2001 Sb.) uváděny obecné podmínky, 

vycházející ze složkových zákonů životního prostředí. 

Praha:  Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: /2016/ 

Spisová značka: /ENV 

Vyřizuje / Linka: Ing. Kateřina Krížová 

Značka:  

  

 

ZÁVAZNÉ STANOVISKO K POSOUZENÍ VLIVŮ PROVEDENÍ ZÁMĚRU 

NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 

(dále jen „závazné stanovisko“) 

 

podle ustanovení § 9a odst. 1 – 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů (dále zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen zákon). 

 

I.   POVINNÉ ÚDAJE 

1. Název záměru „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami“ 

2. Kapacita (rozsah) záměru 

Lakovány budou transparentní polymerní desky a hliníkové (AL) kompozity.  

Lakovací metoda: polévání povrchu (vytvoření tenké transparentní vrstvy laku)  

Projektovaná kapacita:   1 512 605 m2 za rok (nepřetržitý provoz – 336 dní/rok),  

z toho cca 200 tis. m2 AL kompozity. 
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3. Umístění záměru 

Kraj:      Středočeský 

Obec s rozšířenou působností:  Příbram 

Obec:      Příbram 

Katastrální území:   Příbram 

4. Obchodní firma oznamovatele :  Polycasa s.r.o. 

5. IČ oznamovatele :    250 58 703 

6. Sídlo oznamovatele :   Obecnická č.p. 520 

261 01 Příbram VI – Březové Hory 

7. Oprávněný zástupce oznamovatele: Petr Šedivý 

Ministerstvo životního prostředí ČR, odbor výkonu státní správy I., jako příslušný úřad podle ust. § 22 

zákona vydává 

S O U H L A S N É   Z Á V A Z N É   S T A N O V I S K O 

k posouzení vlivů provedení záměru 

Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami 

na životní prostředí 

S následujícími podmínkami (pro fázi provozu záměru): 

1. Vyhodnotit v průběhu provozu případný vliv fugitivních emisí na pachovou zátěž a v případě 

obtěžování zápachem provést případná opatření v omezení fugitivních emisí. 

2. Provést měření ekvivalentní hladiny hluku ve vzdálenosti 1 m všech instalovaných ventilátoru 

pro prokázání plnění výše hladiny hluku 85 dB, jelikož z této ekvivalentní hladiny hluku byl 

odhadován vliv na případnou hlukovou zátěž obyvatel 

3. Řešit problematiku ochrany zdraví zaměstnanců a pracovních podmínek v rámci změny užívání 

stavby dle požadavku Krajské hygienické stanice Středočeského kraje. 

4. Provést vyhodnocení vlivu organokřemičitanů na možnost ucpávání keramických voštin 

v zařízení ke snižování emisí jednotce RTO. 

 

II.  ODŮVODNĚNÍ 

Odůvodnění vydání souhlasného závazného stanoviska včetně odůvodnění uvedených podmínek:  

Příslušný úřad dospěl na základě Dokumentace, Posudku a vyjádření, která k nim byla zaslána dotčenými 

orgány státní správy, územními samosprávnými celky a veřejností k závěru, že k záměru lze vydat souhlasné 

závazné stanovisko. 
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Z hlediska velikosti, rozsahu a významnosti vlivů vyplynulo z procesu posuzování vlivů, že veškeré vnější 

projevy záměru lze hodnotit jako lokální, nepřesahující bezprostřední okolí areálu. Jako podklad pro 

Dokumentaci EIA byly zpracovány studie (rozptylová studie, posouzení zdravotních rizik a odborný 

posudek). V těchto studiích bylo vyhodnoceno, že vlivy na kvalitu ovzduší jsou minimální, zdravotní rizika 

spojená s realizací záměru jsou akceptovatelná. Dále byly odhadnuty vlivy hluku, které vzhledem k umístění 

areálu byly vyhodnoceny jako nulové. 

Jako podstatné pro provoz záměru byly vyhodnoceny vlivy: 

- Na kvalitu ovzduší: V rámci rozptylové studie bylo uvažováno s použitím jednotky RTO pro 

snižování emisí těkavých organických látek VOC. 

- Na hlukovou situaci: Byly vzhledem k umístění a nevýznamného navyšování dopravy 

odhadnuty a vyhodnoceny jako minimální. 

Ostatní vlivy (možné ovlivnění vod, nakládání s odpady, apod.) lze označit za malé nebo dokonce nulové. 

K prevenci, eliminaci a minimalizaci účinků těchto vlivů byla v rámci posuzování záměru navržena opatření, 

která jsou uvedena ve Stanovisku. S ohledem na fakt, že záměr si nevyžádá provedení žádných významných 

stavebních úprav, jsou navržena pouze opatření pro fázi provozu záměru. Z hlediska územně plánovací 

dokumentace je záměr možno považovat za akceptovatelný. 

Předmětem hodnocení je změna záměru uvedeného v kategorie I, dle § 4, odst. 1 písm. a), tedy záměry 

podléhající posouzení vždy, bod: 4.4. Povrchová úprava kovů nebo plastů včetně lakoven, s kapacitou nad 

500 000 m2.rok-1 celkové plochy úprav.  

Středočeský kraj a město Příbram jako dotčené územní samosprávné celky zveřejnily informaci o možnosti 

nahlédnutí do Dokumentace po dobu stanovenou zákonem. V průběhu zákonných lhůt nebylo doručeno 

žádné vyjádření ze strany veřejnosti. Všechna vyjádření dotčených orgánů státní správy, vyjádření územních 

samosprávných celků a veřejnosti k Dokumentaci byla komentována v Posudku. Všechna vyjádření 

k Dokumentaci byla souhlasná, některá obsahovala připomínky pro navazující správní řízení. 

Souhrnná charakteristika předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich velikosti a 

významnosti:  

Záměrem investora je výstavba lakovny pro lakování polymerních desek a Al kompozitů, které významně 

zvýší přidanou hodnotu dosud vyráběných polymerních desek. Záměr nebude znamenat výstavbu nových 

objektů, nebude nijak zasahováno do stávajících konstrukcí objektů a hal, nebudou se rozšiřovat zastavěné 

plochy ani parkoviště. 

Provozem záměru nedojde k navýšení spotřeby vod pro technologii a sociální účely, zvýší se pouze 

produkce odpadů a odpadních vod, emisí z nově vzniklého zdroje znečišťování ovzduší, dojde k 

minimálnímu zvýšení dopravy dovozem laků a rozpouštědel, lokálně se může zvýšit také hluková zátěž 

vlivem instalovaných ventilátorů na lakovně a jednotce RTO, což se však zřejmě projeví pouze 

v průmyslovém areálu. Všechny uvedené vlivy na životní prostředí jsou v rámci dokumentace pečlivě 

zváženy a vyhodnoceny. Významný nárůst negativních vlivů záměru za životní prostředí se vzhledem ke 

stávající výrobě a k navazujícím vnějším projevům neočekává. 
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Hodnocení technického řešení záměru s ohledem na dosažený stupeň poznání, pokud jde o znečišťování 

životního prostředí: 

Technické řešení záměru je na vysoké úrovni, jelikož bude docházet k lakování poléváním, kdy bude 

vytvořena velmi tenká vrstva, která bude poté procházet polymeračním procesem. Tímto se významně zvýší 

přidaná hodnota jak polymerních desek, tak i Al kompozitů.  

Za částí, kde dochází k polévání polymerních desek a tedy k nejvyšším koncentracím těkavých organických 

látek VOC (g/m3), bude odpadní plyn odsáván a čištěn na zařízení ke snižování emisí - jednotce 

regenerativní termické oxidace (RTO). Samotná jednotka splňuje vysoké technické požadavky na tuto 

technologii, kdy je možné konstatovat, že se jedná o nejlepší dostupnou techniku (BAT). Účinnost tohoto 

zařízení ke snižování emisí těkavých organických látek je více než 99,8 %. Dalším významným technickým 

nadstandardem je to, že dále nepoužitelný lak bude vracen výrobci k recyklaci (či regeneraci).  

Na základě uvedeného lze konstatovat, že záměr představuje nejvyšší stupeň technického poznání, a 

z hlediska znečišťování životního prostředí dosahuje přijatelných hodnot. 

Pořadí variant z hlediska vlivů na životní prostředí: 

Záměr je předložen pouze v jedné variantě. Jiné varianty záměru nejsou relevantní.  

Celkové hodnocení procesu posuzování vlivů na životní prostředí: 

Vlivy záměru „Lakovací linka ve výrobní hale č. 3 v areálu společnosti Polycasa s.r.o. v Příbrami“ na životní 

prostředí byly posouzeny ze všech podstatných hledisek. Proces posuzování vlivů na životní prostředí 

proběhl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona a vyhlášky č. 457/2001 Sb., o odborné způsobilosti a o 

úpravě některých dalších otázek souvisejících s posuzováním vlivů na životní prostředí: 

 Dokumentace zpracovaná řešitelským kolektivem vedeným Mgr. Jiřím Bělohlávkem (autorizovanou 

osobou dle § 19 zákona), byla příslušným úřadem rozeslána k vyjádření spolu s dopisem 

č.j. 39591/ENV/16; 1722/500/16 ze dne 6. 6. 2016, a informace o Dokumentaci byla zveřejněna na 

úřední desce Krajského úřadu Středočeského kraje i na internetovém portálu CENIA. 

 Zpracováním Posudku byl pověřen Ing. Libor Obal. Zpracovateli Posudku byla vyjádření dotčených 

orgánů státní správy i dotčených územních samosprávných celků předána dne 3. 8. 2016. 

 Posudek byl předán příslušnému úřadu ke zveřejnění dne 30. 9. 2016. 

 Příslušný úřad rozeslal Posudek k vyjádření, a to spolu s dopisem č.j ze dne (bude doplněno). Obdobně 

byla informace o Posudku zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu Středočeského kraje, a také na 

internetovém portálu CENIA. 

 Veřejné projednání nebylo provedeno, a to z důvodu obdržení pouze kladných stanovisek 

k Dokumentaci. 

 Vyjádření obdržená k Posudku předal příslušný úřad zpracovateli Posudku dne (bude doplněno) 

 

Vypořádání vyjádření k Dokumentaci: 

V rámci projednávání Dokumentace o hodnocení vlivů na životní prostředí bylo doručeno celkem 

8 vyjádření dotčených orgánů státní správy a dotčených územně samosprávných celků. Veřejnost se 

k Dokumentaci nevyjádřila. Vyjádření k Dokumentaci byla kladná, některá z nich obsahovala požadavky na 
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navazující správní řízení, a jsou proto zahrnuta v podmínkách tohoto Stanoviska. K Dokumentaci nebylo 

zasláno žádné negativní stanovisko.  

 
Vypořádání vyjádření k Posudku:  

Bude doplněno. 
 

Toto závazné stanovisko je vydáno dle § 149 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 

předpisů, jako podklad pro vydání rozhodnutí v navazujícím řízení podle § 3 písm. g) zákona.  

 

Platnost tohoto závazného stanoviska je 5 let ode dne jeho vydání s tím, že může být na žádost 

oznamovatele prodloužena v souladu s § 9a odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Otisk razítka příslušného úřadu: 

 

Jméno, příjmení a podpis pověřeného zástupce příslušného úřadu: 

 

 

Přílohy posudku: 

1) Kopie osvědčení odborné způsobilosti ke zpracování dokumentace a posudku č.j.: 
1633/279/OPV/93 ze dne 29. 6. 2016 

2) Kopie prodloužení autorizace ke zpracování dokumentace a posudku č.j.: 43311/ENV/16 ze dne 
16. 7. 2016 

3) Vyjádření Středočeského kraje č.j.: 096490/2016/KUSK ze dne 27. 6. 2016 
4) Vyjádření Města Příbram, starosta města č.j.: MeUPB 52958/2016/OIRM/OddRM/Fil ze dne 

4. 7. 2016 
5) Vyjádření Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství č.j.: 

085164/2016/KUSK ze dne 8. 7. 2016 
6) Vyjádření Městského úřadu Příbram, odboru životního prostředí č.j.: MeUPB 45947/2016/OZP/Wa 

ze dne 16. 6. 2016 
7) Vyjádření Krajské hygienické stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze č.j.: KHSSC 29 795/2016 

ze dne 14. 6. 2016 
8) Vyjádření České inspekce životního prostředí č.j.: ČIŽP/41/IPP/160837.001/16/PVZ ze dne 

27. 6. 2016 
9) Vyjádření Ministerstva životního prostředí, oddělení IPPC a IRZ, vnitřní sdělení 39678/ENV/16 ze 

dne 8. 7. 2016 
10) Vyjádření Ministerstva životního prostředí, odboru ochrany ovzduší, vnitřní sdělení 39678/ENV/16 

ze dne 11. 7. 2016 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Přílohy posudku 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 
 

 



 

 

 
 



 

 

 
 

 

 



 

 

 



 

 

 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 


